

东进电子材料(启东)有限公司打造全自动化生产线

人工仅占生产成本的3%

本报讯 5月12日下午,在东进电子材料(启东)有限公司的生产车间内,一辆装载剥离剂的运输车装载完毕,即将发往苏州三星电子有限公司。

东进电子员工仅有58人,但2019年创造了2.7亿元的销售额。今年一季度,虽受疫情影响,但企业运行保持良好态势,实现销售额6600万元。

企业的高效发展得益于高度自动化的生产设备。为实现可持续发展,企业于2013年打造自动化生产线,投料、在线混合、过滤、成品充装等四道生产工序全部采用自动化生产设备。在东进电子的生产车间内,最常见的是调试机器的工作人员,整个生产线仅有20多名员工,人工只占生产成本的3%。高度自动化的生产设备,不仅大幅减轻了企业的人工成本,还极大地提高了企业的生产效率,提升了产品的质量和安全水平。“企业目前的自动化生产线,每天可生产17吨剥离剂和10吨稀释剂,27吨的日生产量只需5个工人和2个管理人员。”东进电子材料(启东)有限公司管理部部长郑维新说。

据悉,东进电子材料(启东)有限公司成立于2006年,是韩国东进世美肯公司的全资子公司,也是该公司在中国12家工厂中最大的一家。企业经营范围包括开发、生产TFT-LCD及半导体制造用剥离剂、稀释剂、蚀刻剂、绝缘膜和光刻胶等电子化学品,与苏州三星、无锡SK海力士、昆山国显光电、京东方等知名企业建立了长期的合作关系。2016年和2017年,该企业连续两年入选启东工业企业50强。

今年下半年,企业将追加投资500万美元,实施半导体稀释剂扩产计划,预计年底试生产,届时年产量将由2000吨增加到10000吨。

(融媒体记者 韩银平 卢靓)



文旅集团党支部成立

本报讯 5月18日上午,文旅集团党支部成立大会召开,选举产生了第一届支部委员会。会议要求新当选的支部委员凝心聚力,创新创优做好支部工作,积极发挥政治引领作用;全体党员要始终保持先锋本色,在各个岗位上作表率。

(陈春华 任春华)

城河新村建立网格微信群

本报讯 近日,城河新村社区依托微信平台建立了社区“网格微信群”,及时将最新惠民政策、办理业务所需资料、办事流程、公示信息、社区活动等发布在群里,同时为居民答疑解惑提供直接对话平台。

(黄剑卉)

连兴港村开展爱国教育宣讲

本报讯 日前,圆陀角旅游度假区连兴港村关工委在村文化大礼堂开展“爱党爱国,立德树人”主题教育活动,组织学生观看视频短片《中国精神》,感受共产党人的丰功伟绩,领悟中国共产党的初心和使命,让每一个学生铭记历史,立志报效祖国。

(张振康)

解放思想提境界 真抓实干促发展

◇南阳镇党委书记 黄坤

习近平总书记指出:“实践发展永无止境,解放思想永无止境。”我们只有在解放思想、改革创新上狠下功夫,着力从思维定式、固有模式、路径依赖中解放出来,形成与时代和实践发展相适应的思维方式,才能以思想的大解放推动发展思路的新突破。

以问题为导向敢破敢立。去年,南阳镇在市委、市政府的坚强领导下,围绕高质量发展的总要求,取得了较好的成绩。成绩固然可喜,但我们静心思考依然清醒地认识到,成绩已过去,南阳面临的挑战依然严峻,唯有在思想上大解放、才能提振精气神实现新突破。一是破除安于现状的观念,增强奋发有为的意识。我们要学好苏州“三大法宝”,答好南通“发展四问”。解放思想,就是

要引导镇村干部破除安于现状的思想,增强“能快则快,好中求快”的发展意识,“不进则退,小进也是退”的忧患意识,“人十之、我十之,人十之、我百之”的拼搏精神,切实担当改革发展的重任。二是破除畏首畏尾的观念,增强敢闯敢试的实干意识。解放思想,就是要引导广大干部破除畏首畏尾、为官不作为的观念,敢破框框、敢创新路、敢作敢为,不断开创党委政府工作新局面。三是破除因循守旧的观念,增强敢为人先的改革意识。解放思想,就是要从因循守旧、固步自封的状态中突破出来,不断增强“不破法规破常规”的改革精神、“勇攀高峰创一流”的争先精神,以新理念、新思想来谋划推动工作。

以发展为主题敢想敢为。解放思想,首先要“敢想”。不敢想,就没有目标,没有方向,没有动力。思想无禁区,敢想就是要破“常规”,反“常态”。今年,我们紧紧抓住党中央“基层社会治理”这一热点议题,打破常规,设立了“五治

融合”的书记项目,意在乡村综合治理上有新的破题思路。解放思想,无论怎么“思”,怎么“想”,本质是一次次自我否定和创新。只有创新才能进步发展,处处领先,步步超前。只有创新思想,才能摆脱“山重水复疑无路”的窘态,达到“柳暗花明又一村”的新境。“敢想”是解放思想之花,要变为现实之果,还必须敢干。敢干,就是敢闯,敢试,敢冒,勇于实践,勇于探索,勇敢地干,干出成效、干出业绩。

以初心为底色敢担敢当。真正把解放思想的着力点放在“不忘初心,牢记使命”上,落脚点放在敢于担当上,落实到真抓实干上。习近平总书记指出:“是否具有担当精神,是否能够忠诚履责、尽心尽责、勇于担当,是检验每一个领导干部身上是否真正体现了共产党人先进性和纯洁性的重要方面”。今年,南阳镇出台了《村干部队伍建设实施意见》、《全科网格综合服务管理考核办法》、《镇村干部效能建设实施意见》。推动镇村干部懂得

担当就是责任,尽责就是担当,坚决克服只想保“位子”、不去挑“担子”,工作不求有功、但求无过的思想和行为。党员干部要通过思想大解放,理念大更新、灵魂大革命,开阔眼界思路,立足岗位奉献,勇于担当作为,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,更要坚定不移地贯彻习总书记重要讲话精神,按照守底线、走新路、奔小康的总要求,善于在战略部署上“扣扣子”、勇于在责任履行上“担担子”、勤于在工作落实上“钉钉子”,更好地推动各项决策部署的贯彻落实。

面对未来,我们需要思想再解放,这不仅是“头脑风暴”,更是实际工作。南阳镇将立足党建固本与强基,充分发挥政治引领作用;立足项目招引与建设,大力推动经济高质量发展;立足城镇建设优化,科学提升集镇管理水平;立足农田标准与管护,全面促进农业适度规模经营;立足生态环境与长效,有效贯彻绿色发展理念;立足治理有效与稳定,切实营造社会和谐氛围。



享丰收喜悦

5月18日上午,腾益农业的连片大棚里,农户正在采摘“金小玲”圣女果。该品种皮薄肉嫩,一上市就供不应求。“金小玲”圣女果的采摘期将持续到6月中旬,亩产5000斤左右,每亩效益可达5万元。
融媒体记者 叶娟摄

海工园(寅阳镇)拆除违建2000多平方米 拆违绿化同步推进

本报讯 5月11日,在市控违办的牵头组织下,海工园(寅阳镇)对G345国道北侧海防镇西侧的一排私搭乱建门面房进行了集中拆除清理,共拆除各类私搭

乱建2000多平方米。上午9点,沿街17户2000多平方米违建门面房内,东西已被清空。随着大型挖掘机进场,在一阵轰鸣声中违章建筑

被一一推倒。据介绍,该处属于寅阳镇林启村的集体土地,上世纪90年代废耕后,周边居民私自搭建了房屋,用作门面或者出租。今年3月开始,在市控违办的牵头组

织下,海工园(寅阳镇)对该处房屋进行摸排调查,发现均无任何合法手续,属于违章建筑。经过与违建当事人和租户沟通后,海工园(寅阳镇)顺利启动拆除工作,预计一周内完成。

“违章建筑拆除后,我们将对这一片地块进行复耕,然后进行绿化。”海工园(寅阳镇)管委会副主任、副镇长袁雪松介绍。

(融媒体记者 朱裕玲 陈雷)

南阳镇“法治服务进网格”活动启动 送法到村民家门口

本报讯 5月18日下午,“法治服务进网格”活动启动仪式在南阳镇武陵村举行,社区民警、法官、法律工作者、网格员代表等80余人参加了活动。

活动向村民传播法治理念和法律常识,文艺演出精彩纷呈,高潮迭起。启动仪式在抖音官方账号“南小阳”全程直播,开播5分钟,直播间围观人数逾1000多人。

启动仪式上,南阳镇相关负责人介绍了采用“五治融合”基层社会治理模式的重大意义,阐述了让法治力量下沉

至网格的必要性,提出将在推进中不断探索创新,努力促进“法治进格”的常态化、“法治服务”的精细化、“矛盾化

解”的高质化,让“网格”律师发挥强大的社会功效。
(融媒体记者 黄玉叶 卢靓 施彦佟)

便民信息 投放热线 0513-83128807
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期
实用 实在 实惠 实效

中国体育彩票
“公益体彩 乐善人生”
启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票
福彩双色球赠票活动
2020年5月6日至6月2日,凡在我省福彩销售点单票购双色球蓝球全复式一倍,赠送5注(10元)双色球彩票,倍投蓝球全复式按同等倍数赠送。
启东市福利彩票发行管理中心 宣

公告
因设施老旧和功能调整,5月15日起,启东市邮政公司所属报刊亭将统一拆除。为满足部分读者需求,自即日起推出按月份、季度、半年度等灵活期限的个性化报刊订阅服务,有需求的市民可拨打电话:83242888,邮政公司将上门办理订阅手续,联系人:市邮政公司集邮与文化传媒部李进波。

遗失启事
▲蔡卫星、宋朱兵遗失启东市非税收入一般缴款书一份,号码:05767682,金额:128000元,开票时间:2017年1月23日。现声明作废。
▲任晓军遗失启东绿城香格置业有限公司开具的销售不动产统一发票(自开)2份,发票号码:02239154、01804409,不动产项目名称:绿城·玫瑰园(星云苑1幢2单元2307室)。声明作废。

验车方便了
▲启东晨北机动车检测有限公司已开业。地址:城北跃龙路2号(可定位导航)。电话:69813332
▲启东承东汽车检测有限公司,地址:东郊二手车市场西隔壁。电话:69813331

通告
根据启东市政府2019年水环境综合整治整体部署,决定自2020年5月20日至7月20日对紫薇路与和平路交叉口北侧、紫薇路与公园路交叉口北侧、河南路(翡翠雅苑北大门)路段中部分非机动车道、机动车道及辅路实施局部封闭,进行新建污水管网工程施工,为确保过往车辆及行人安全,敬请过往车辆及行人严格遵守道路交通安全法律法规规定,按照现场交通标志指示通行,并服从现场管理人员的指挥和疏导。因施工给你带来的不便,敬请谅解支持!
特此通告
启东市公安局交通警察大队
启东市住房和城乡建设局
2020年5月19日

世纪大道华石路至海洪路段道路临时封闭公告
因市政工程建设需要,需对世纪大道华石路至海洪路段道路进行全封闭建设施工,施工期间禁止通行,请行人与车辆绕道行驶,敬请谅解。(封闭时间:2020年5月26日至6月30日)
启东市公安局交通警察大队
启东市住房和城乡建设局
2020年5月20日

拍租公告
受委托,定于2020年6月2日14:30,在启东市公共资源交易中心(启东市牡丹江中路1458号银洲国际金融中心5号楼二层第一开标室)举行房屋租赁合同拍卖会(简称“拍租”),公告如下:
一、拍卖标的:
启东市汇龙镇公园北路999号原启东市银洲大酒店现承租户经营名称天景湾酒店房屋的租赁权,租赁期限8年整。详见拍卖资料和出租房屋现状。
二、展样时间和地点:2020年6月1日,标的所在地。
三、报名手续:欲参加拍卖的竞买人,必须于2020年6月1日16时前向本公司交纳人民币15万元的竞买保证金;个人凭本人身份证,单位凭有效营业执照副本、法人委托书、法定代表人及经办人身份证件,或其他相关证明资料到本公司(启东市汇龙镇人民中路589号508室)办理竞买登记手续。保证金汇入至账户【户名:南通市顺宇拍卖有限公司;开户银行:江苏启东农村商业银行股份有限公司文峰建筑支行;账号320626076101000011588】。
四、联系电话:0513-83932666、13382364314
五、监督电话:0513-83307919
0513-83216409